

15小时14137.69元

丰台少年宫儿童节筹集善款全部捐出

本报讯(记者 原梓峰)6月1日至2日, 丰台区少年宫本部和东区两个校区敞开校门,从早上8点半到下午4点,两个校区持续举办系列庆六一活动,15个小时筹集善款14137.69元,全部捐给中国SOS儿童村协会。

责任编辑:段雁南 美编:梁乐颂 校对:肖媛

在少年宫本部活动区,微·光放映厅播放着中小学必看影片;拍卖行展位上,"这是玩具礼盒,起拍价是0元。"经过几轮竞拍,最终玩具礼盒以45元成交;旁边的场地上北京市第十中学(东校区)来自新疆的同学们跟着音乐带着现场的孩子们跳起了新疆舞;十几位小朋友用画笔在环球旅行彩绘达拉木马上画出心中本口的样子。

集市上,孩子们用朱砂进行拓印;室内 heobot 实验室发明的磁控智能材料高精度 4D 打印技术,生成式 AI 计算机实验室,水下机器人演示海洋科学研究方法,高科技产品的展示,让孩子们瞪大了眼睛……两个校区 50 余个展位给孩子们带来不同体验。

记者在活动现场看到,每个展台前都有一个二维码,底端写着"6.1元一块做好事",上边则写着关爱孤困儿童。"为了让孩子们过一个有意义的儿童节,少年宫提前一个月开始筹划,设计了几十个体验项目,每个项目6元1角钱,参与项目的孩子会获得一张捐赠电子证书,让善款帮助有需要的孩子,共同过一个有意义的儿童节。"少年宫活动策划负责

人郭小爽介绍。

丰台区少年宫工作人员告诉记者,两天里,15个小时共计筹得善款14137.69万元,获得的善款会捐赠给中国SOS儿童村协会。中国SOS儿童村协会是一家专门为孤儿和贫困儿童提供帮助的慈善机构,他们通过提供食宿、教育、医疗等服务,为孩子们创造一个温馨的家。

丰台区少年宫相关负责人表示,此次义 卖活动不仅让孩子们度过了一个有意义的儿童节,更让他们学会了关爱他人、传递爱心。 今后,少年宫将继续开展类似的活动,让更多 的孩子参与到公益事业中来,为社会的和谐 与发展贡献自己的力量。



百岁老人幸福工程

丰台百岁老人幸福工程主题展览开始

本报讯(通讯员 于凯)老人是岁月的见证,随着人民生活水平的不断提高,人口寿命也在不断增长。截至2023年底,丰台区60岁以上老年人口51.9万,占全区201万常住人口的25.9%。其中,百岁以上老人103名,99岁"准百岁"寿星41名。近年来,区民政局创新开展了"述丰台百年征程,承鹤龄百岁智慧——丰台百岁老人幸福工程"项目,旨在为辖区百岁老人提供个性化为老服务的同时,追忆记述百岁老人的宝贵人生经历,传承弘扬老一辈人的优秀传统和奋斗精神,启迪激励后人不忘初心接续奋斗。

项目开展以来,共为144名99岁以上老人建立了服务档案;与43名老人签订了服务协议;为38名老人筹备生日会并送上生日祝福;开展中秋、重阳、春节等节日慰问80余人次;提

供各类服务1450人次。在百岁老人事迹记录方面,首期对20位百岁老人口述史料编辑成册,印制《丰台百岁老人口述实录》,开展6场百岁老人主题宣传活动。去年10月,举办了"庆重阳暨百岁老人幸福工程阶段成果展示"活动,发布了百岁老人幸福相册及百岁老人幸福工程视频,征集百岁老人物品20余件进行展示。

为更好展现全区百岁老人精神风貌及项目成效,区民政局近期组织开展了"丰'柏'常青——丰台百岁老人幸福工程"主题展览。

此次展览共设置三个区域,分别为百岁老 人幸福生活风采展区,长青、长乐、长寿文化成 果展区,爱党、爱国、爱家百岁老人风采展区。

百岁老人幸福生活风采展区主要展示内容 为《丰台百岁老人幸福工程相册》《丰台百岁老 人口述实录》《丰台百岁老人幸福工程宣传片》 及丰台百岁老人幸福生活视频。长青、长乐、长 寿文化成果展区主要展示内容为国内外长寿文 化展、丰台百岁老人幸福工程阶段性成果展、百 岁老人红色力量及百岁智慧展。爱党、爱国、爱 家百岁老人风采展区主要展示内容为以红心向 党、红色赞歌、岗位劳模、家庭引领者为不同主 题的百岁老人风采展、部分百岁老人亲手制作 的小手工、获得的奖励、荣誉证书等物件展。

展览详情

本次展览设置在芳华里家庭式养老 公寓(丰台区方庄街道芳星园一区16号) 地下一层展览区,欢迎大家莅临参观!

丰台区开展"讲述好人故事 传递榜样力量"新时代文明实践主题推动日活动 见证好人荣光 传递榜样力量

本报讯(通讯员 刘帅 曾威威 贾巍 王雪 张楚炀 王子霏)德者有其得,好人有好报。"丰台好人"是丰台区的精神标杆、文明楷模,是时代新风的引领者、践行者。为进一步壮大好人群体效应,倡导全社会尊崇、学习、礼遇好人,弘扬崇德向善、见贤思齐的文明风尚,让向上向善的种子萌发生长,近日,丰台区新时代文明实践中心在全区开展了"讲述好人故事 传递榜样力量"活动。通过讲述"丰台好人"故事、礼遇先进模范,传递"凡人微光 星火成炬"的社会正能量,在全社会掀起了学习好人、宣传好人、崇尚好人、争当好人的热潮

据了解,全区26个新时代文明实践所共开展近百场"丰台好人故事会"活动,为155名2024年月榜人物和一季度季榜人物发放证书和好人花束。这些典型模范,或以凡人善举谱写人间大爱,或以善心善行弘扬传统美德,或以

浩然之气引领社会风尚。活动现场"丰台好人" 们通过分享自身故事和所思所悟,感染身边人, 他们是社会的好公民、单位的好员工、家庭的好 成员,是社会主义核心价值观的具象化,是丰台 这片热土上的一面旗帜、一盏明灯,体现了丰台 区精神文明建设的丰硕成果。

南苑街道依托新时代文明实践所站广泛开展"丰台好人"故事分享会活动,邀请辖区2024年评选的10名"丰台好人"分享自己的奋斗故事,他们用最质朴的语言、最真挚的感情讲述人

生经历和切身感悟。 "在我们身边生活着一些热心人,他们常年照顾瘫痪老人、义务给邻居理发、修理旧家电、维护小区环境和治安、把小区当成自己家一样爱护……"在北宫镇,宣讲员真情流露,通过身边的凡人善举传播真善美、传递正能量。

马家堡街道新时代文明实践所开展以"行

善举 做好人"为主题的"丰台好人故事会",号 召辖区居民向"丰台好人"学习,让更多人参与 到"当好人、做好事"的队伍中来。

看丹街道组织辖区各新时代文明实践站以 "学习身边典型 汲取榜样力量"为主题开展文 明实践活动,组织辖区党员群众观看季度、月度 "丰台好人"事迹专题片,聆听他们的故事,感受 他们的心路历程和感人事迹。

云岗街道新时代文明实践所邀请榜样们面对面向居民讲述文明实践、助人为乐、爱岗敬业的感人故事和心路历程。

户沟桥街道新时代文明实践所和各新时代 文明实践站积极行动,通过线上线下相结合的 方式,组织了一场别开生面的"丰台好人故事 会"活动,激发社会正能量。他们的事迹不仅感 动了在场的每一个人,更激发了大家向善向上 的决心。大家纷纷表示,要将"我为人人,人人 为我"的正能量传递给更多的人。



方庄街道

文化体育教育联盟 正式成立

本报讯(通讯员 段元俊 杜枋杰)近日,方 庄街道文化体育教育联盟成立大会在方庄街道 办事处召开,旨在进一步整合资源,搭建信息交 流平台,促进文化体育教育事业融合发展。辖 区20个文化体育教育成员单位参会。

会上讨论通过了《方庄街道文化体育教育 联盟章程》。街道合作办介绍了方庄城市更新 和招商引资情况。方庄始建于上世纪80年代, 经过40年的变迁,人口结构发生了显著变化,社 区硬件设施以及规划的配套设施已不能满足当 前发展的要求。城市更新是实现方庄街道发展 转型、功能完善和品质提升的必然选择,是促进 民生保障和幸福生活的重要手段。在丰台区倍 增追赶、合作发展的背景下,推动经济高质量发 展是当前各项工作的重中之重。合作办就"丰 九条"政策进行了深入解读。

成员单位纷纷交流发言,北京市第十八中学、方庄社区社会组织联合会和方庄文化艺术中心分别代表教育、体育和文化领域发言,大家表示,联盟的成立是在方庄教育集群基础上,在文化领域和体育领域的延伸,下一步,将和各成员单位一道共同研究推动方庄文化体育教育事业的发展。

"在方庄街道大力推进区域综合型城市更新示范区建设的背景下,联盟的成立为文化体育教育领域的更新提供了更有力的支撑,势必推动街道城市更新向更高水平、更宽领域发展。"街道相关工作负责人介绍。



长辛店街道

董桂珍爱心志愿服务队 捐建爱心书屋

本报讯(通讯员 王安)近日,长辛店街道朱 北社区董桂珍爱心志愿服务队一行28人来到河 北省保定市涞水县义安镇北白堡小学,向学校捐 建爱心书屋,并为孩子们送去图书和文体用品。

在仪式上,学生们收到了由董桂珍爱心志愿服务队志愿者、辖区单位、驻地部队、爱心企业共同捐赠的价值十余万元的图书和文体用品。

北白堡小学的学生代表为领导们系上红领巾,并赠送自己手绘的图画表达感谢之情。作为回礼,国家民族画院研究员、中央国家机关书法家协会会员曹洁雅也向学生们赠送了自己的作品。

董桂珍鼓励孩子们要努力学习,坚定理想信念,早日成长为国家栋梁之才。长辛店街道办事处副主任徐学军也寄语孩子们要拼搏进取,力争上游,赓续红色基因,争做时代新人。

年过八旬的董桂珍一直热心公益,2015年 丈夫去世后,董桂珍决定将45万元抚恤金全部 用于支持发展乡村教育,曾获中央文明办"身边 好人",获"北京榜样""北京市优秀共产党员", 入选"中国好人榜"等诸多荣誉。

长辛店街道大力支持董桂珍老人的爱心事业,指导朱北社区于2017年成立"董桂珍爱心志愿服务队",凝聚各方爱心力量,共同开展公益事业。截至今年,爱心志愿服务队共捐建7所爱心书屋,捐赠图书35520册,文化用品9611件,体育用品898件。

在捐赠仪式前,朱北社区举办了2024年董 桂珍爱心志愿服务队捐赠启动仪式。仪式上, 长辛店街道表彰了爱心志愿服务队的优秀单位 和个人,并邀请参与捐赠的单位代表、志愿者分 享自己的公益心得,号召更多的爱心人士参与 公益事业。

党纪学习教育

党纪知识百问百答

为推动党纪学习教育走深走实,把准目标要求,不断丰富学习载体、创新学习方式,紧扣学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》、严格遵守党纪鲜明主线,现开设"党纪知识百问百答"栏目,通过每期提问并解答的形式,以问领学、以思助学,在学习原文的基础上对条例进行解读阐释,引导丰台党员干部准确掌握"六项纪律"的主旨要义和规定要求,将党纪牢记于心。

1.党员犯罪情节轻微,人民检察院依法作出不起诉决定的,或者人民法院依法作出有罪判决并免于刑事处罚的,应当给予_____、留党察看或者开除党籍处分。

2.某党员干部因涉嫌寻衅滋事罪被移送当地检察机关,检察机关认为其犯罪情节轻微,依法对其作出不起诉决定。下列说法正确的是()。

A.应当给予其撤销党内职务以上处分 B.应当给予其严重警告处分

C.可不予追究党纪处分 D.不违反党的纪律

答案

1.撤销党内职务

2.A